

他们,为灾区义赛筹款



# 豫青之战延至周六晚 7 点半

## 比赛定为赈灾义赛, 所得收入将捐赠灾区



受四川地震的影响,中国足协昨天决定将包括河南四五主场迎战青岛中能的比赛在内的中超联赛第8轮全部推迟到本周末进行,周六晚上7时30分,四五将在航海体育场迎战青岛中能。同时,足协将中超联赛第8轮比赛定为赈灾义赛,各赛区、俱乐部本轮次的比赛收入将捐赠灾区。

晚报记者 郭韬略

他们,为灾区奉献爱心



易建联捐款 10 万元

### 体育明星纷纷捐款支援灾区

据新华社电 远在美国恢复脚伤的姚明,时刻关注着地震方面的情况,个人捐助50万元人民币,为灾区人民奉献自己的爱心。正在备战比赛的“台球神童”丁俊晖也在第一时间捐款2万元,帮助遭受地震的灾区重建。

目前正在参加尤伯杯和汤姆斯杯的中国羽毛球队同样心系灾区,决定捐助10万元人民币。世界排名第一的林丹和谢杏芳希望能够为灾区人民尽自己的一点力量,表达自己的爱心,呼吁更多的人伸出援助之手帮助灾区。据悉林丹和谢杏芳个人捐助5000元人民币,总教练李永波捐助10万元。

国家队男女篮对地震灾区的灾情十分关注,分别捐出10万元作为善款。另外,除姚明外,阿联、王治郅都捐款10万元,小将丁锦辉等队员也将参与捐助活动。

大连实德集团董事长徐明通过大连市民政局向成都地震灾区捐赠人民币500万元。据了解,实德集团在成都龙泉驿也有大型生产基地,基地楼体轻微受损,但无人员伤亡。

### 河南体育人捐款 11 万

本报讯 四川汶川的地震发生后,社会各界纷纷投入到赈灾的工作当中,河南省体育局的广大体育工作者更是身先士卒,纷纷自发来到局直属机关党委为灾区捐款,第一时间为灾区人民贡献一份力量,送上一份爱心。

四川汶川发生7.8级地震,河南也有强烈震感。在地震发生之后,河南省体育局上下都十分关心灾区人民情况,省体育局党组书记彭德胜、局长韩时英发出倡议,希望全省体育系统及全局系统广大体育工作者,发扬“一方有难,八方支援”的人道主义精神,积极为灾区捐款赈灾。截至13日16时,河南省体育局机关及各直属单位职工已为灾区人民捐款11万余元,目前全局系统的捐款还在继续。河南省体育局直属机关党委专职副书记赵艳萍女士表示,这些捐款将尽快通过有关途径送往灾区。

河南省体育局党组书记彭德胜说,这场地震给灾区的同胞造成了巨大的创伤和痛苦,灾害突如其来,震撼着每个人的心灵,中国人民在经历了今年初冰雪灾害之后,面临又一场严峻的考验,河南体育人有责任也有义务为灾区人民献上一份爱心,为灾区人民带去河南体育人的温暖,祝愿灾区同胞早日重建家园。

晚报记者 郭韬略

### 青岛申请延期

地震发生后,成都谢菲联和青岛中能是两支受到直接影响的中超球队,两队在上周六才在成都进行了中超第7轮的比赛。按照原计划,第8轮的联赛将于本周三进行,成都谢菲联将赴长沙客场挑战长沙金德,而青岛中能则计划于周一晚上直飞郑州,准备周三与河南四五的比赛。

突如其来的地震将两队的行程计划完全打乱,在12日下午两点多地震发生的时候,青岛队大部分队员正在午休,感觉到强烈震感之后,所有人都从所在宾馆的25楼迅速冲到楼下,直到晚上7点才被允许返回宾馆。

由于无法按时飞抵郑州,青岛中能俱乐部遂向中国足协提出将本场比赛推迟的申请,直到昨天中午,青岛全队仍滞留在成都双流机场。而据青岛媒体的同行介绍,即便是能在周二下午抵达郑州,经过变故之后,前天几乎一夜无眠的青岛队员在周三也不可能以较好的状态出战,所以青岛方面希望延期的态度非常坚决。与此同时,成都谢菲联也向中国足协提出了同样的申请。

### 足协决定全面延期

受奥运会和世界杯预选赛的影响,今年的中超联赛赛程原本就已经被分解成多个阶段,一周双赛大量增加,而突如其来的地震无疑也给中国足协出了一个大大的难题。如果仅仅是郑州、长沙的两场比赛延期,势必会造成赛程的进一步混乱,而根据目前的具体情况,加之更多出于安全方面的考虑,中国足协在昨天中午最终作出了将本轮联赛全部推迟到周末,同时今年联赛全部往后顺延一轮的决定。

根据这个决定,河南四五队主场同

青岛中能的比赛将于本周六进行,由于国家队从5月19日起就开始集中,备战6月份的4场20强赛,所以在8轮过后,中超联赛就将再度中断一个多月。而原定于本周末进行的河南四五主场迎战长沙金德的比赛将推迟到6月25日进行。这样一来,河南四五队原本8天之内连续3个主场的优势也被削弱了不少。而根据最新的赛程,中超联赛结束的时间将从原来的12月6日至少推迟到12月10日前后。

### 球队正常训练

12日发生地震的时候,中牟基地也同样有明显震感。当时队员们正在午休,室内的吊灯、家具都有了明显晃动,在发现情况之后,教练组随即要求队员们离开宿舍,跑到楼外的空地上。一场虚惊之后,球队在下午即投入到了正常训练中。

5月12日是四五队2号刘宇的生日,而对于家在成都的他,这绝对是难忘的一天。地震的震中汶川距离成都仅有100多公里,在得知汶川发生地震之后,刘宇在第一时间同家人取得了联系,在了解到家人都安然无恙之后,刘宇这才放心。

由于同青岛队的比赛被推迟到了周末,四五队昨天的训练也进行了调整。按原计划,球队在昨天下午会以恢复、放松等训练为主,以迎接周日的比赛,而在得到中国足协推迟比赛的消息后,教练组在昨天加大了训练量,同时也增加了更多的对抗性内容。“训练要围绕着比赛进行,一周双赛和一周单赛的节奏不一样,训练自然要随之调整。”贾秀全说,“不过不管怎么调整,我们的取胜目标是不会改变。”

在正常训练的同时,昨天队员们也积极参与了俱乐部组织的为灾区募捐的活动。

他们,为灾区虔诚祈福

### 希望他们早日渡过难关

四川汶川发生大地震,记者第一时间联络到体育界人士,并将他们的问候和祝福传达出来,希望能够借此鼓舞灾区民众的精神,大家团结起来,共渡难关。

“我想说的是这次大地震全国都很关心,射击界也一样!我觉得现在团结一致最重要,我们一定会共同渡过难关的!”

——射击名将贾占波

“首先向遇难的同胞表达最深切的哀悼。希望灾区人民能够坚强面对,早日渡过难关,重建美好家园。在这里,我要为灾区人民送上最真挚的祝福。”

——游泳名将吴鹏

“惊悉四川省汶川发生7.8级大地震,我们国家男子举重队全体人员十分关注灾区同胞的生命和财产的安危。请转达我们对灾区人民深深的问候。”

——举重总教练陈文斌

“家乡遭遇地震,谢谢大家的关心。希望家乡能够早日渡过难关。”

——川籍选手张平

“刚刚听说四川和全国很多地区发生了重大地震,心里很替他们着急。在三亚传递火炬的时候我就感受到了中国人的团结和万众一心。我想不管遇到了什么样的困难,我们都能够解决。也祝四川以及其他地区的受灾群众一切平安。”

——举重奥运冠军张国政

“我想先向所有的受灾地区群众表示慰问,我真心希望他们在重建中加把力,我们要团结,一起重建后的幸福生活!”

——射击奥运冠军朱启南

“我想代表中国射击队队员对灾区人民致以最真诚的慰问,我希望全国上下都团结起来,一起为重建出力,加油!”

——射击奥运冠军杜丽

“为灾区人民祈祷,希望流离失所的人少点,希望受伤死亡的人少点。全国人民将与灾区人民一起携手渡过难关。天佑中国!”

——游泳名将杨雨

“刚刚听到全国很多城市发生了地震。尤其是四川7.8级,不知道那边的情况怎么样了,真为他们担心,但愿每一个人都能够平安度过这场灾难。”

——举重奥运冠军石智勇

他们,向遇难者表示哀悼

### 亚足联就四川地震发表声明 哈曼向遇难者表示哀悼

据新华社电 昨天据亚足联官网消息,亚足联正式宣布正在中国成都访问的亚洲展望代表团所有成员的人身安全全部得以保障,没有任何代表团成员在四川汶川7.8级地震中受伤。

由亚足联主席哈曼率领的亚足联亚洲展望代表团正在成都出席中国展望成都城市联赛开幕式,并在前天结束了亚足联、中国足协中国展望工作研讨会,此次研讨会前天中午落幕不久,还在成都天府喜来登酒店商讨会议的代表团就遭遇到了这次7.8级的强震。

在此次声明中,哈曼主席表示所有成员一切安全,并希望在此次地震中的人员和物质伤害能够达到最低,并向此次地震中去世的受害者家庭表示哀悼。

亚足联正在成都参加第二届成都城市联赛的开幕式,原计划于今天下午对参加中国展望成都计划的各中小学进行授牌仪式。

### 建业俱乐部倡议募捐

昨天下午,建业俱乐部的官方网站发布了主题为“春暖灾区——有爱就有希望”的募捐倡议书,倡议全省球迷、俱乐部员工、球队教练员、运动员向灾区捐款。

倡议书中说:“灾害无情人有情!面对突如其来的强烈地震,人们已经行动起来,目的只有一个:不让灾区的任何一位同胞变成孤岛。”此次募捐活动,将以网上捐助为主,捐助者的姓名以及所捐助款项都将在俱乐部官方网站上即时公布,所募款项与河南建业队全体队员、教练组、俱乐部员工为灾区所捐款项一并由俱乐部汇总后统一转交相关赈灾部门。同时俱乐部还公布了爱心临时捐助账号(户名:河南建业足球俱乐部股份有限公司;账号:7601015480001358;开户行:浦发郑分营)。